



**FNOMCeO**

Federazione Nazionale degli Ordini  
dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri

*Il Presidente*

## **COMUNICAZIONE n. 155**

**AI PRESIDENTI DEGLI ORDINI  
PROVINCIALI DEI MEDICI  
CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI**

**AI PRESIDENTI DELLE COMMISSIONI  
DEGLI ISCRITTI AGLI ALBI DEGLI  
ODONTOIATRI**

**LORO SEDI**

### **Oggetto: ERRATA CORRIGE Comunicazione n. 149/2020**

In riferimento alla Comunicazione FNOMCeO n.149/20, citata in oggetto, si precisa quanto segue:

alla lettera a) della pagina 7 dopo la parola lista si aggiungono le parole “che deve essere”, le parole “sottoscritte e autenticate “sono sostituite dalle parole “sottoscritta e autenticata “.

Resta invariato il resto della comunicazione in oggetto.

Cordiali saluti

Filippo Anelli

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D. Lgs. 82/2005*